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แบบเสนอชื่อบุคคลเข้ารับการสรรหา
เป็นผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ


สำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ จัดประขุมผู้ปฏิบัติงานในสังกัดสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศเพื่อเสนอชื่อผู้มีความเหมาะสมจะดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ ในการประชุม
ครั้งที่



 เมื่อวันที่


 มีมติเสนอชื่อ



เพื่อเข้ารับการสรรหาเป็นผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ 



ขอรับรองว่าบุคคลดังกล่าวข้างต้นได้ยินยอมให้เสนอชื่อ และเป็นผู้ซึ่งมึคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามข้อบังคับสถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีสรรหา การแต่งตั้ง การพ้นจากตำแหน่ง และหน้าที่และอำนาจ ของผู้ดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการสำนัก และรองผู้อำนวยการสำนัก พ.ศ. 2567 และประกาศคณะกรรมการสรรหาผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ เรื่อง การรับสมัครและการเสนอชื่อบุคคลเพื่อเข้ารับการสรรหาเป็นผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ ฉบับลงวันที่ 12 พฤศจิกายน 2567 ทุกประการ

ข้อมูลทั่วไปผู้ได้รับการเสนอชื่อ
1.
ชื่อ-สกุล











2.
ประเภทบุคลากร (กรณีเป็นบุคลากรภายใน)








3.
ตำแหน่งทางวิชาการ










4.
ตำแหน่งงานปัจจุบัน











5.
หน่วยงานต้นสังกัด











6.
สถานที่และที่อยู่ที่สามารถติดต่อได้ของผู้สมัคร


6.1
ที่อยู่












6.2
เบอร์โทรศัพท์











6.3
อีเมล












ลงชื่อ                                              ผู้เสนอชื่อ
(                                                    )
ตำแหน่ง





วันที่         เดือน                 พ.ศ.           .

สำหรับผู้ได้รับการเสนอชื่อ
1.    ข้าพเจ้ามีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามของผู้ดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ ตามข้อบังคับสถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีสรรหา การแต่งตั้ง การพ้นจากตำแหน่ง และหน้าที่และอำนาจ ของผู้ดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการสำนัก และรองผู้อำนวยการสำนัก พ.ศ. 2567 โดยได้ทำเครื่องหมาย ( หน้าข้อความที่ตรงกับความจริงของข้าพเจ้า ดังนี้ 


คุณสมบัติ
( สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกหรือเทียบเท่าจากสถาบันหรือสถาบันอุดมศึกษาอื่นที่ สภาสถาบันรับรองและได้ทำการสอนในสถาบันหรือสถาบันอุดมศึกษาอื่นที่สภาสถาบันรับรองมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปี หรือ
( สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโทหรือเทียบเท่าจากสถาบันหรือสถาบันอุดมศึกษาอื่นที่          สภาสถาบันรับรอง และมีตำแหน่งทางวิชาการไม่ต่ำกว่าระดับรองศาสตราจารย์และได้ทำการสอนหรือวิจัยในสถาบันหรือสถาบันอุดมศึกษาอื่นที่สภาสถาบันรับรองมาแล้วไม่น้อยกว่าสามปี หรือ
( สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกหรือเทียบเท่าจากสถาบันหรือสถาบันอุดมศึกษาอื่นที่        สภาสถาบันรับรอง และมีประสบการณ์ด้านการบริหารที่เกี่ยวข้องไม่น้อยกว่าห้าปี  


ลักษณะต้องห้าม



( 
ไม่เป็นคนวิกลจริต หรือมีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่เป็นผู้ไร้ความสามารถ เสมือนไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ



(
ไม่เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดี หรือกระทำการอันเป็นการฝ่าฝืนจริยธรรมอย่างร้ายแรง



(
ไม่เป็นผู้อยู่ในระหว่างถูกสั่งให้พักราชการ หรือถูกสั่งให้ออกจากราชการไว้ก่อนตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา หรือตามกฎหมายอื่น




(
ไม่เป็นกรรมการบริหารพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง



(
ไม่เป็นหรือเคยเป็นบุคคลล้มละลาย



(
ไม่เป็นหรือเคยเป็นผู้ถูกจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก



(
ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากสถาบันหรือหน่วยงานของรัฐ หรือเป็น  ผู้ถูกเลิกจ้างจากหน่วยงานเอกชน โดยไม่ได้รับค่าชดเชยตามกฎหมาย




(
ไม่เป็นผู้เคยกระทำการทุจริตในการสอบเข้ารับราชการหรือเข้าปฏิบัติงานในหน่วยงานของรัฐหรือหน่วยงานเอกชน



(
ไม่เป็นผู้มีลักษณะการขัดกันระหว่างประโยชน์ส่วนบุคคลกับประโยชน์ส่วนรวมของสถาบันตามกฎหมายว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริต

· ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษความผิดวินัยอย่างร้ายแรง



( 
ไม่มีลักษณะต้องห้ามตามข้างต้นทั้งกรณีที่เกิดขึ้นภายในประเทศและต่างประเทศ
2.    ข้าพเจ้าได้ให้คำรับรอง โดยทำเครื่องหมาย ( หน้าข้อความที่ตรงกับความจริงของข้าพเจ้า ดังนี้ 




(  ข้าพเจ้าได้อ่านและรับทราบข้อความในข้อบังคับสถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีสรรหา การแต่งตั้ง การพ้นจากตำแหน่ง และหน้าที่และอำนาจ ของผู้ดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการสำนัก และรองผู้อำนวยการสำนัก พ.ศ. 2567 และประกาศคณะกรรมการสรรหาผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ เรื่อง การรับสมัครและการเสนอชื่อบุคคลเพื่อเข้ารับการสรรหาเป็นผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ ฉบับลงวันที่ 12 พฤศจิกายน 2567             โดยละเอียดแล้ว




(  ข้าพเจ้ายินยอมให้กองบริหารและพัฒนาทรัพยากรบุคคลเก็บรวบรวม ใช้ หรือเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลตามใบสมัครและเอกสารแนบท้ายในสมัครของข้าพเจ้า เพื่อให้บรรลุวัตถุประสงค์ ในการสมัครเข้ารับการสรรหาเป็นผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ และวัตถุประสงค์อื่นใดที่เกี่ยวเนื่องกันเท่านั้น



(  ข้าพเจ้ายินยอมให้สำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศเสนอชื่อเพื่อเข้ารับการสรรหาเป็นผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ และขอรับรองว่า ข้อความในแบบเสนอชื่อและเอกสารแนบท้ายเป็นความจริงทุกประการ ทั้งนี้ หากตรวจสอบแล้วปรากฏภายหลังพบว่า ข้าพเจ้าให้ข้อความไม่ถูกต้องตามความเป็นจริงหรือเป็นผู้มีคุณสมบัติไม่ตรงตามคุณสมบัติที่กำหนด ให้ถือว่าข้าพเจ้าเป็นผู้ไม่มีสิทธิเข้ารับการสรรหาฯ ในครั้งนี้ พร้อมนี้ ได้แนบข้อมูลเพื่อประกอบใบสมัครด้วยแล้ว ดังนี้



( 
1. ใบสมัครโดยมีรายละเอียดข้อมูลประวัติส่วนตัว ผลงาน และเอกสารหลักฐานที่แสดงให้เห็นว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามหลักเกณฑ์ที่กำหนด พร้อมรูปถ่ายหน้าตรง จำนวน 4 ชุด



(
2. สำเนาบัตรประชาชน และหลักฐานแสดงวุฒิการศึกษา จำนวน 4 ชุด



(
3. หลักฐานแสดงประสบการณ์ทำงาน หรือหลักฐานรับรองการทำงานที่ผ่าน จำนวน 4 ชุด



(
4. เอกสารนำเสนอแนวทางการบริหารและการดำเนินงานในระยะเวลา 3 ปี ที่จะดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ จำนวน 4 ชุด 



(
5. พร้อมนี้ได้จัดส่งเอกสารที่เกี่ยวข้องและไฟล์นำเสนอไปยังไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ nida.hrd@nida.ac.th เรียบร้อยแล้ว
             ลงชื่อ                                                 ผู้ได้รับการเสนอชื่อ
(                                                      )
วันที่         เดือน                 พ.ศ.           .
เอกสารแนบท้ายแบบเสนอชื่อเข้ารับการสรรหาเป็นผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัลและสารสนเทศ
1.
การศึกษา (เรียงจากคุณวุฒิสูงสุดตามลำดับ)
2.
ประสบการณ์ทำงาน

3.
ผลงานที่โดดเด่น 

3.1
ด้านบริหาร

3.2
ด้านงานวิจัย


3.3
ด้านการเรียนการสอน


3.4
ด้านบริการวิชาการ



3.5
ด้านอื่น ๆ



รูปถ่าย











